

## JEGYZŐKÖNYV KIVONAT

### a Bethlen Gábor Alap Kollégiumának távsvavazásos határozathozataláról

A jegyzőkönyv készítésének ideje: 2022. november 30.

A határozathozatal internetes levelezőrendszer igénybevételével, távsvavazással történt.

#### A távsvavazásban résztvevők:

##### Szavazott:

- Dr. Vizi E. Szilveszter, a Kollégium elnöke
- Pirityiné Szabó Judit, a Kollégium elnökhelyettese
- Brendus Réka
- Bujdosó János
- Czimbalmosné Molnár Éva
- Márkusné Kereszthegeyi Eszter
- Haág Tibor

##### Nem szavazott:

- Dr. Lőrinczi Zoltán
- Dr. Maruzsa Zoltán

A Kollégium elnöke a jegyzőkönyv elkészítésére András Szilviát, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Határon Túli Támogatások Igazgatóságának osztályvezetőjét, a szavazatok megszámlálására Pirityiné Szabó Juditot, a Kollégium elnökhelyettesét kérte fel.

#### Napirend:

**Döntési javaslat előkészítése:** a Határtalanul! program 2022. évi „Tanulmányi kirándulás hetedikeseinek” című nyílt pályázati kiírásában meghatározott feltétel, illetve a pályázati kiírás eredményének módosításáról

A napirendi pont tekintetében a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által készített és a nemzetpolitikai államtitkár által jóváhagyott írásos előterjesztés – a BGA/2626/26/2022. iktatószámú meghívó mellékleteként – 2022. november 25-én megküldésre került a Kollégium tagjainak és állandó meghívottjainak részére.

Az előterjesztéssel kapcsolatban dr. Maruzsa Zoltán kollégiumi tag részéről 2022. november 27. napján érkeztek kérdések. Elektronikusan megküldött levelében tájékoztatást kért, hogy abban az esetben is lesz-e lehetősége az oktatási intézményeknek elszámolni a támogatást, ha az előző döntésnek megfelelően önerőből megvalósították a kirándulást, de a korábban megítélt forrást csak a 2023. évben kapják meg a nyertes pályázók. Tájékoztatást kért továbbá a 2023. évi program

forrásbiztosítása kapcsán. A feltett kérdésekre Potápi Árpád János nemzetpolitikáért felelős államtitkár telefonon adott tájékoztatást. A szavazatok leadási határidejéig (2022. november 30. 12:00 óra) kettő tag kivételével a szavazásra jogosultak megküldték szavazataikat, erre tekintettel megállapítható, hogy az írásbeli szavazás keretében történő határozathozatal érvényes. A megküldött szavazatok mindegyike egybehangzó szavazat volt, így a határozathozatal eredményes. Dr. Maruzsa Zoltán kollégiumi tag észrevétele mellékelve.

A Kollégium távszavazásos határozathozatala során meghozta az alábbi határozatot:

**13/2022. (11.30.) számú kollégiumi határozat:**

A Kollégium elfogadja és a Bethlen Gábor Alap Bizottsága részére elfogadásra javasolja, hogy a Határtalanul! program – az 55/2022. (06.09.) számú bizottsági határozatban jóváhagyott – 2022. évi „Tanulmányi kirándulás hetedikeseeknek” című pályázati kiírásának a 87/2022. (10.03.) számú bizottsági határozatban meghatározott teljes támogatási keretösszege, azaz 4 713 693 567 forint a Bethlen Gábor Alap 2023. évi költségvetése Határtalanul! program támogatása előirányzat terhére kerüljön biztosításra a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által előterjesztett – a jelen határozat elválaszthatatlan részét képező – melléklet szerint, azzal, hogy a támogatási jogviszony létrehozására és a megítélt támogatási összegek kifizetésére a 2023. évben kerülhet sor, amennyiben a szükséges forrás a Bethlen Gábor Alap 2023. évi költségvetésében ténylegesen rendelkezésre áll.

**Egyetért: 7 fő**  
**Tartózkodott 0 fő**  
**Nem szavazott: 2 fő**

Tekintettel arra, hogy a tagok személyes jelenlétével tartott kollégiumi ülés megtartását a Kollégium egyetlen tagja sem kezdeményezte, ülést a napirendben nem kell összehívni.

Budapest, 2022. november 30.

Melléklet: dr. Maruzsa Zoltán kollégiumi tag észrevétele

A jegyzőkönyvet készítette:



Andrási Szilvia,

a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Határon Túli Támogatások Igazgatóságának osztályvezetője

A jegyzőkönyvet az internetes kommunikációs anyag alapján hitelesítette:



Piritiné Szabó Judit,

a Kollégium elnökhelyettese